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From: AIABOYAEY2ZH

Sent: Mon, 15 Jul 2024 11:36:22 +0300

To: Sympraxis Team (eu)

Subject: Euyevikn YrievBouion: Adploa NMpookAnon oe Huepida AtaBolAsuaong
yla tnv 1n AvaBswpnon tou 2AKM (ELO8) 17.07.2024

Attachments: MpdokAnon ZAKM Adploa.jpg, Npoypappa Huepidag 1nAvabewpnon

ZAKMN ELO8_17072024.pdf

2TO TTAPOV EMOUVATITOVTAI N TTPOOKANGN & TO TTOOYPAULA.

H I'evikn AtevBuvon Ydatov tov Yrovpyeiov [lepipaiiovtog kot Evépyetag, og
ocvvepyocio pe ™ AtevBuvon Yddtwv Osocariog g ATokevipopévng Atoiknong
Osocaliog kot Xtepedc EALGSac, cog tpookarovyv 0TV Huepida AlaBouAsuong e
Béua:

«1n AvafBe@pnon tov Lyediov Awryeipiong Kivovvov IInpupvpos Aekavov
Amopponig [otopdv Tov Youtikod Awopepiopatos Ocoooriog (ELO8)», ue o1dX0
TNV TTANPECTEPN EVNPEPWON TOU KOIVOU KaIl TNV KATAYPAP ATTOWEWV.

H nuepida diaBouAsuong Ba diecayBei Tnv TetdpTn 17/07 kKol wpa

09:30 .., 070 IIvevpotikd Kévrpo «Xatinywavveron (Povcfelt 59), oTn
Ndpioa, & Awdiktvakd péow {wvravng avausradoong oro Facebook kai
70 YouTube.

>>> [1a va ONAWOETE CUUUETOXN, TTAPAKAAW OTTWS OUNTTANPWUOETE TN QOpuA

Ve

gyypaonc.

>>> Kara tnv oAoKANpwon 1ng yypaengs, arroaréAAovral odnyies yia mn
O1adIKTUQK) OUVOEQN.

>>> [1a 1n dIEUKOAUVON TNS PONS TNS huepidac diaBouAsuonc, Ba ival EQIKTH N
utToBoAnN OX0AiWV ypamTw S UECTW TNSC OXETIKAS duvaroTNTac TTOU TTPOOPELOUV

10 Youtube kai o Facebook. Ta axoAia Ba usrapépovral TTPoPoPIKE arro 1o
OUVTOVIOTH TTPOS ATTAVTNON TOUS ATTO TO TTAVEA. AV TTPOTIOEOTE va TTAPETE

TOV AGYO TTPOQYOPIKA, TTAPAKAAOULE, yIa TEXVIKOUS AOyouc (€Acyxo TG oUVOEONHS
0a¢ KATT.), va ag eVNUEPWOETE TXETIKA EK TWV TTPOTELWV

oro email diavoulefsi@sympraxis.eu. 2 KGO TePITTTWON, KATA TN JIGPKEIA THS
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EKONAwONG, utropeite va {NTRoETe Tov AOYO XPnNOIUOTTOIWVTAS TA TTPOAVAPELBEVTA
péoa EMmKoIVwVIag.

>>> [1a va uttoBaAeTe Ta oxoAia oag oTnv 1IoTooeAida dnuooiag
SiaBouAguoncg Tou épyou, TTarRoTE E0W.

>>> [1a TEPIOCOOTEPEC TTANPOPOPIEC OXETIKA e TN dlopydvwon TNG
nuepidag:

(+30) 210 7248644, diavoulefsi@sympraxis.eu

Ex pépovg e dopydvoong,
Mg extipnon,

I'ewpyio Anpuvidt, Opdda Zourpoéic

info@sympraxis.eu
+30 210 2113333

Sina 10, GR 106 72 Athens
P.O. Box 9543, GR 100 32 Athens

WWw.sympraxis.eu

]


https://floods.ypeka.gr/2round-consultation-el08/
mailto:diavoulefsi@sympraxis.eu
mailto:info@sympraxis.eu
http://www.sympraxis.eu/

FENIKH TPAMMATEIA ®YZIKOY NEPIBAAAONTOS KAI YAATON
FENIKH AIEYOYNZH YAATON

HMEPIAA AIABOYAEYZHZ

H Mevikh AielBuvon Y8dtwv tou Yrnoupyeiou
MNepiBaAAovtos kal Evépyeias, oe cuvepyacia pe tn
AleUBuvon Y&datwyv ©eccalias tns ANOKeEVIpwHEVNS
Aloiknons ©gooalias kai Ztepeds EAAGSas,

oas NPoockaAoUv otnv NPEPISa pe O€ua:

1" Avabswpnon
Zxebiou Alaxeipions

KivBUvwyv MAnpuGpas
Y&artikoU Alauepioparos ©scoalias (ELO8)

Tetdptn 17 louAiou Mveupatkd Kévipo «Xatgnyidvveio» (PoUoBeAT 59),
Ndpioa & 81a8Iktuaka

KE s RvoBecbpnans Lxs. . Kobive Mngpipos wov

T KAPABOKYPHE & EYNEPTATES N
T EVMSOYAGI MHXANIKOT

Evpunain Evaon

Metn ns EAGG ws ‘Evions






